
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 
Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde torsdag den 23. maj 2019 kl. 16.30-19.30.  

 

Forældrerepræsentanter:  

Camilla Valsted, Hanne Schmidt (kommer flyvende så hurtigt hun kan), Janni Frandsen, Julie 

Kjellberg, Ouafae Kharbouch Dalsgaard, Christian Harpsøe, Lene Dietrich og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Trine Blomberg Madsen og Mette Gill 

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen, Lone Jørring og Allan E. Laurents 

 

Børne og Skoleudvalget: 

 

Flemming Lunde Østergaard Hansen   

 

Fraværende:  

Julie Kjellberg, Christian Harpsøe 

 

Referat 

 

1. Velkommen til Elevrådets formand Anton Winding og til Antons hjælper, Marianne 

Guldager 

Anton fortalte om elevrådets arbejde. Herunder ser du nogle af ”slidene”, som Anton benyttede i 

sit foredrag. 
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2. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt.  

 

3. Valg af dirigent.  

     Janni blev valgt. 

 

4. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 24. april 2019 

Godkendt. 

 

5. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen.  

Ingen. 
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6. AULA 

Per gennemgik Aula og opstartsplan af den nye kommunikationsplatform, samt vores nye 

hjemmeside. 

 

----------------------------------------------------Smørrebrød---------------------------------------------------- 

 

7. Digital dannelse. Endelig beskrivelse (kom frisk hvis AEL har misset noget…) 

Ingen kommentarer, godkendt. 

 

 

8. Skolebestyrelsens årshjul for skoleåret 2019/2020. Mulige emner og pædagogiske 

diskussioner ønskes drøftet. Bilag blev omdelt på mødet. 

Vi har lagt 2 SB-møder i forbindelse med dialogmøderne og en temaaften. 

 

Følgende emner/pædagogiske diskussioner blev italesat: 

 

 VBT, opfølgning på hvordan det er gået efter et år, hvad går godt, og hvor er der plads 

til forbedring. 

 Kommunikationsstrategi, hvordan kommunikere vi ud til forældre. Janni udarbejder et 

oplæg. 

 Hvor er Helhedstilbuddet Skovmoseskolen på vej hen, hvor er vi om 5 år og 10 år. 

 Markedsføring, hvordan bliver vi bedre og mere synlige. Samarbejde med kommunerne, 

specialinstitutioner og gruppeordninger, hvordan kan det gøres bedre. 

 Forældretilfredshedundersøgelse mht. skolen, vi har en færdig us. Også plads til forslag, 

hvor der kan ske en forbedring. 

 Klassestørrelse og deling tages op igen. 

 

9. Skoleårets planlægning, oplæg ved Lone: 

 

Allan og Lone gennemgik bilagene.  

a) Indskrivninger til skolestart og efterfølgende implikationer. 

b) Ny struktur i indskolingen. 

c) Nye klasser på mellemtrinnet 

 

 

Punktet fik følgende kommentarer med: 

 Godt oplæg,  

 SB giver udtryk for, at bilagene til mødet her den 23. maj, burde være præsenteret på 

mødet den 24. april.  

 Åbenhed og forældrene i dialog tidligt.  

 Stor forskel på det oplevede, og det gode oplæg der er udarbejdet. 

 En balancegang med antallet af elever, stor forskel på både 6 elever og f.eks. 12 elever i 

en klasse. 

 Kan man lave et snit på 8 elever, og så tænke 1-2 klasse, 3-4 klasse, 5-6 klasse måske. 

 En del forældre i indskolingen savner info om undervisningen i kommende 1.kl og 

hvordan takler eleverne skiftet. 

 ”Trækker også tråde” til, hvordan skal udfordringen for Skovmoseskolen de næste 5-10 

år, mht. optag af elever og målgruppen. 

 Svært at melde noget konkret ud, før alle forhold kendes(eksakte elevantal). 

 Kommunikationen er afgørende for en god proces. 
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 Der etableres møde med 0-1kl. forældre hurtigt. 

 

 

   

10. Meddelelser: 

      

a) Formanden:  

Formandsmøde; primært for de 6 andre skoler, TI og innovation og studietur. Vikarbudget, 

hvordan bruger man vikarer og hvornår. Afventer årshjul for formandsmøder. 

b) Ledelse: Helhedsplan fra Teknisk Forvaltning modtaget, fokus på 3 områder, hygiejnerum, 

nyt indgangsparti og klimaskærm(ventilationsanlæg). 

c) Medarbejderrepræsentanter 

Travl periode, planlægningen fylder en del. 

 

11. Evt. 

Kim har et forslag om indkaldelse til en høring med både faglige og politiske repræsentanter. 

 Hvor er Helhedstilbuddet Skovmoseskolen på vej hen, hvor er vi om 5 år og 10 år. 

 

 

Kommende møder: 

 

19. juni kl. 17.00-20.00: Almindelig skolebestyrelsesmøde med sommerafslutning. Afholdes hos 

Kim Wilde i Søborg 

 

Med venlig hilsen og for referatet. 

pd 


